רוזלינדה עוברת דירה מאת איריס ארגמן, איורים: נטעלי רון- רז 
מערך שיעור 
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"פעם, לפני הרבה זמן, 

המכשפה רוזלינדה 

טיפסה על עץ ולא רצתה לרדת ממנו. 
אחר- כך קצת נמאס לה, 

והיא גרה בבית הקטן שלה 

עם הדרקון ועם החתול שמשון, 

בלי לטפס על העץ, כמעט." 

בספר השלישי בסדרת "רוזלינדה" המכשפה עירונית מתמיד- היא עוברת לגור בבניין גבוה, בקומה השביעית. 
בכפולה הראשונה היא נראית הולכת לבדה (לבושה בסרבל)  ברחוב זר ומנוכר- בניינים ומגדלים עוטפים את דמותה ואין נפש חיה ברחוב. 
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תחושת הבדידות של רוזלינדה הולכת וגוברת בשעה שהיא נכנסת לבניין החדש: החשש מהמעלית ואחר כך מחדר המדרגות ובו שלטים המעידים על משפחות שגרות יחדיו. רוזלינדה נוכחת לדעת שהיא היחידה שגרה לבדה, או בעצם רק עם הדרקון והחתול. השלטים מהווים סמל לחיים משותפים, לאנשים שלא חיים בגפם. 
הדבר הראשון שהיא עושה כשהיא נכנסת לביתה החדש הוא הכנת השלט שמתאר ומספר עליה, היא חושבת ומתלבטת מה לכתוב ולצייר על השלט- כיצד להציג את עצמה ואת עברה. 

בהמשך הספר רוזלינדה מביטה מבעד לחלון, מתבוננת בעיר הגדולה הנפרשת מולה, מסתכלת לעבר הירח, שמתנדנד על מנוף ולבסוף מגלה גם את הבניין מולה: "בחלון אחד ישבו מסביב אבא, אמא ושני ילדים... בחלון אחר מישהו ניגן בחליל... ובחלון בקומה הרביעית אישה וילד ישבו על כורסה... האישה הקריאה סיפור לילד..." גם המכשפה רוצה להקשיב לסיפור! 

במהלך הספר המכשפה מגלה את המקום החדש, את הבית ובעיקר את הסביבה העירונית שבתחילת הספר נראית מנוכרת וזרה,  אך אט- אט היא מגלה שמאחורי הדלתות גרות משפחות ובחלונות ממול גרים אנשים מעניינים ומסקרנים. 

לבסוף, לאחר תהליך היכרות מהוסס והדרגתי המכשפה מוזמנת לבית של השכנים ממול, לביתם של מיכל ואיתי. היא שמחה מאוד על ההזמנה, קוסמת עוגה גדולה, מתקשטת ויוצאת לדרך. רגע לפני שהיא דופקת על הדלת היא שוב מהססת וחושבת שאולי כדאי לוותר ולחזור הביתה, לאזור הנוחות שלה. אך הדלת נפתחת והשכנים מזמינים אותה לביתם. 
בסוף הספר, אחרי שהם אוכלים מהעוגה הטעימה של רוזלינדה ובשעה שהיא מקשיבה לסיפור, היא מביטה לעבר חלון ביתה: החלון חשוך ורק היא יכולה לראות את הדרקון והחתול. חלון ביתה חשוך ואילו היא נמצאת בצד המואר, צופה אל החושך שמסמל את הבדידות. 
בכפולה האחרונה של הספר המכשפה והחברים החדשים שלה יושבים על העץ שלה, הם יושבים ביחד על צמרת העץ כי זה מסמל את העבר של רוזלינדה, חלק בלתי נפרד מאישיותה, המכשפה מזמינה את חבריה החדשים לגלות צדדים נוספים באישיותה. 
הכפולה האחרונה היא ללא מילים, היא משאירה את סופו של הסיפור לפרשנות של הקורא וכמובן שולחת אותו לעבר הספרים הקודמים בסדרה ובעיקר לספר הראשון שבו המכשפה יושבת על צמרת העץ, מתבוננת בנעשה בעיר, רואה ואינה נראית. 
שאלות לדיון: 

1. התבוננו בכפולה הראשונה של הספר- מה דעתכם על רוזלינדה? מה היא מרגישה?
2. למה היא חוששת לעלות במעלית? 
3. קראו את הכתוב בשלטי הדלתות, מי גר שם? מה אתם יודעים על האנשים שגרים בבתים דרך השלטים? 
4. מדוע רוזלינדה חוששת להגיד שהיא זו שציירה את הציורים לילד? 
5. רוזלינדה מוצאת פתק על הדלת שלה, מדוע היא חושבת שהפתק לא מיועד אליה? 
6. בסוף הסיפור המכשפה והחברים החדשים יושבים על ענף גבוה בצמרת עץ האלון שלה, מדוע הם יושבים שם? למה בחרו לשבת על צמרת העץ? 
פעילות: 
1. הכנת שלטים לבית. 
2. מצורף ציור של בניין. גזרו את האנשים והחיות והדביקו בחלונות הבתים (הדפיסו את הדף) 
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